



5A, Krasnaya sq.
Dnepropetrovsk
49000, Ukraine
Tel./fax. +38 (0562)318-717

Our ref. No. 2

Date 25.02 2016

Голові Правління Інтернет Асоціації України
Олександрю Федієнку

Шановний Олександрю,

Звертаємось до Вас з проханням підтримати одну із соціальних ініціатив ТОВ «Англійський Клуб ТБ» в області вивчення англійської мови на території України, що має назву «Виклик 2016» (Challenge 2016).

Головною метою «Виклику 2016» ми, як ініціатори, вбачаємо демонстрацію можливостей людини, мотивацію та пов'язані із цим освітні складові, які знадобляться у житті. Тобто, закликаємо до того, щоб людина прагнула вдосконалюватись та допомагати це робити іншим.

«Виклик 2016» - це наша можливість допомогти підростаючим поколінням отримати нові життєві можливості, а також більш старшим поколінням - адаптуватися до складних реалій сучасного життя за допомогою знань та навичок у області вивчення англійської мови.

ТОВ «Англійський Клуб ТБ» розповсюджує телеканал «English Club TV» на території України вже майже 8 років. Телеканал протягом довгого часу допомагає вивчати та вдосконалювати англійську мову тисячам телеглядачів. «English Club TV» за весь час свого існування поширював ідею корисного телебачення, покращував методологічні та аудіовізуальні прийоми передачі контенту, створював нові проекти та працював над розширенням рамок сприйняття телеглядачами навчального матеріалу, а відповідно, і над ефективністю в контексті кінцевого результату у глядача.

«English Club TV» надає можливість для вивчення англійської як для початківців, так і для тих, хто прагне вдосконалити свої мовні навички. Ефірна сітка телеканалу сформована з урахуванням потреб глядачів із різним рівнем володіння англійською - від А1 до С2. Окрім цього, охоплює аудиторію широкого вікового діапазону, включаючи категорію 3+.

Звертаємося до Вас з проханням, рекомендувати членам вашої Асоціації підтримати соціальну ініціативу ТОВ «Англійський Клуб ТБ» щодо розповсюдження телеканалу «English Club TV» у всіх навчальних закладах, у тому числі школах, ліцеях, гімназіях, професійних технічних училищах, університетах, коледжах, дитячих будинках, а також у лікарнях та поліклініках, а також скрізь, де є технічна можливість надання послуг ТБ у операторів та провайдерів програмної послуги, в рамках даної соціальної ініціативи. За права, що пов'язані з розповсюдженням телеканалу у вище згаданих закладах, оператор не буде сплачувати ліцензійну винагороду.

Наша спільна мета - популяризація та мотивація до вивчення і вдосконалення англійської мови серед населення України, а також, допомога школярам, молодим людям, і всім тим, хто має бажання вивчати іноземну мову, адаптуватися в складних сучасних умовах і отримати знання та навички в області англійської мови.

Для підтримки даної ініціативи та її реалізації у правовому полі, члени вашої Асоціації мають звернутися до ТОВ «Англійський Клуб ТБ» для оформлення необхідних документів.

З повагою,
Директор ТОВ Англійський Клуб ТБ
Семченко А.В.

Вхід. № 46
"04" 03 2016р.